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T =£1-14-87-583 Tuchola, dnia 22 wrzeénia 2022 r.

ZP.271.2.9.2022.DW

Dotyczy postgpowania pn.: . ,, Budowa sieci kanalizacji sanitarnej w miejscowosci Stupy, gm. Tuchola” .

W odpowiedzi na zlozone pytania do postgpowania na udzielenie zaméwienia publicznego pn.:
»Budowa sieci kanalizacji sanitarnej w miejscowosci Stupy, gm. Tuchola” .

na podstawie art. 284 ust. 6 Ustawy z dnia 11 wrzesénia 2019 r. Prawo zaméwien publicznych (t.j. Dz.
U.z2022r., poz. 1710 z pozn. zm.) Zamawiajacy przekazuje tres¢ pytan wraz z udzielonymi
wyjasnieniami :

Pytania z dnia 20.09.2022 r.:

Pytanie nr 1:

Czy Zamawiajacy dopuszcza zastosowanie w tloczni $ciekow separatora umozliwiajacego jego szybka
i fatwa obstuge serwisowa, umieszczonego na zewnatrz modutu, wyposazonego w szklo wzierne ?
Takie rozwigzanie umozliwia szybki dostep do separatora, bez koniecznosci demontazu elementow
moduhu tloczni i wyciagania separatoréw na zewnatrz moduhu. Dodatkowo szkio wzierne umozliwia
oceng stanu zabrudzenia a w razie koniecznosci rewizje i czyszczenie separatora.

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie dopuszcza separatoréw umieszczonych na zewnatrz modutu tloczni.

Pytanie nr 2 :

Czy dopuszcza si¢ stosowanie uchylnych grzebieni cedzacych wewnatrz separatorow?

Opisane w projekcie elastyczne klapy cedzace s autorskim rozwiazaniem, konkretnego producenta
ttoczni. Klapy grzebieniowe w tloczni typu TS-IC sg rozwigzaniem konstrukcyjnym Instalcompact i
pod wzgledem funkcjonalnym w sposéb réwnowazny spetniaja role ,,separacji” zanieczyszczen.
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza innego rozwiazania konstrukcyjnego separatorow. Opisane rozwigzanie
stosuje wielu producentow ttoczni Sciekow. Jednoczesnie zamawiajacy bgdzie wymagal potwierdzenia,
ze oferowane urzadzenia odpowiadajg okreslonym wymaganiom zgodnie z projektem budowlano-

wykonawezym i SWZ, w tym celu nalezy przedlozy¢ schemat ilustrujacy rodzaj separacji czesci statych,
na etapie zatwierdzen materialowych, inspektorowi nadzoru inwestorskiego.

Zamawiajacy zamieszcza tres¢ pytan wraz z udzielonymi wyjasnieniami na stronie prowadzonego
postepowania.

Z powazaniem,
BUR TRZ

mgr Tadeusg Kowalski



